Gestion de données - Probabilités

Chances de tirages
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£ ¢ Nous avons 4 chances sur 5 de tirer une boule noire.
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¢+ Nous avons ...... chances sur 5 de tirer une boule blanche
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£ ¢+ Nous avons ...... chances sur ....... de tirer une boule noire.
0

¢+ Nous avons ...... chances sur ....... de tirer une boule blanche

a) Quelle est la situation pour laquelle nous aurons plus de chances de tirer une boule noire ?

b) Quelle est la situation pour laquelle nous aurons plus de chances de tirer une boule blanche ?
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a) Quelle est la situation pour laquelle nous aurons plus de chances de tirer une boule noire ?
b) Quelle est la situation pour laquelle nous aurons plus de chances de tirer une boule blanche ?
c) Quelle est la situation pour laquelle nous aurons autant de chances de tirer une boule noire qu'une

boule blanche ?



